各位老铁们好,相信很多人对货币波动的影响都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于货币波动的影响以及哪种外汇货币对波动最大的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 利率上升的话对消费者有什么影响
- 2. 影响货币流通的因素有哪些
- 3. 货币之间的汇率为什么会不停有变动
- 4. 期货一般受什么影响波动大
- 5. 货币供给量增加对利率的影响
- 一、利率上升的话对消费者有什么影响

利率的变动主要会对宏观经济有较大影响,是政府用来调节宏观经济的主要工具。

- 一、利率对宏观经济的影响主要有:
- 1、对居民储蓄与消费结构的影响,当居民收入水平一定时,利率上行会促进居民储蓄,抑制消费。
- 2、对企业来说,利率上行,增加企业投资成本,抑制企业投资,减少商品产出。
- 1、对国际收支有重要影响,提高本国利率,可以吸引外资流入,减小逆差;反之降低利率,限制外资流入,调控失衡的顺差。
- 2、对汇率的影响,当利率上升时,信用紧缩,贷款减少,投资和消费减少,物价下降,在一定程度上抑制进口,促进出口,减少外汇需求,增加外汇供给,促使外汇汇率下降,本币汇率上升;反之影响汇率下降。

利率是调节货币政策的重要工具,亦用以控制例如投资、通货膨胀及失业率等,继而影响经济增长。合理的利率,对发挥社会信用和利率的经济杠杆作用有着重要的意义。

在萧条时期,降低利息率,扩大货币供应,刺激经济发展。在膨胀时期,提高利息率,减少货币供应,抑制经济的恶性发展。所以,利率对我们的生活有很大的影响

1/5

当经济过热、通货膨胀上升时,便提高利率、收紧信贷;当过热的经济和通货膨胀得到控制时,便会把利率适当地调低。因此,利率是重要的基本经济因素之一。利率是经济学中一个重要的金融变量,几乎所有的金融现象、金融资产均与利率有着或多或少的联系。

利息率的高低,影响利息率的因素,主要有资本的边际生产力或资本的供求关系。 此外还有承诺交付货币的时间长度以及所承担风险的程度。利率水平对外汇汇率有 着非常重要的影响,利率是影响汇率最重要的因素。

利率差异对汇率变动的影响比过去更为重要了。当一个国家紧缩信贷时,利率会上升,征国际市场上形成利率差异,将引起短期资金在国际间移动,资本一般总是从利率低的国家流向利率高的国家。

二、影响货币流通的因素有哪些

决定货币流通量的因素 一是一定时期的商品价格总额,即各种商品的价格与商品数量的乘积的总和;一是货币流通速度,即同一时期内货币在买主和卖主之间转手的次数。用公式来表示就是:流通中的货币需要量(M)=待流通商品数量(Q)×商品价格水平(P)同一单位货币流通速度(V)这个公式表明了货币需求量变动的基本规律。从这个公式可以看出,货币需求量取决于商品价格、流通的商品数量和货币流通速度三个因素。一定时期内流通中所需货币量,与商品价格总额成正比,与同一单位货币流通速度成反比。这是金属货币的流通规律。至于纸币的流通规律仍是以金属货币流通规律做基础的。

三、货币之间的汇率为什么会不停有变动

- 1、"汇率"亦称"外汇行市"或"汇价",是一种货币兑换另一种货币的比率,是以一种货币表示另一种货币的价格。
- 2、汇率波动的因素有很多,但概括起来,主要有以下几种:
- 3、(1)经济增长速度这是影响汇率波动的最基本的因素
- 4、根据凯恩斯学派的宏观经济理论,国民总产值的增长会引起国民收入和支出的增长。收入增加会导致进口产品的需求扩张,继而扩大对外汇的需求,推动本币贬值。而支出的增长意味着社会投资和消费的增加,有利于促进生产的发展,提高产品的国际竞争力,刺激出口增加外汇供给。所以从长期来看,经济增长会引起本币升值。由此看来,经济增长对汇率的影响是复杂的。但如果考虑到货币保值的作用,汇兑心理学有另一种解释。即货币的价值取决于外汇供需双方对货币所作的主观

评价,这种主观评价的对比就是汇率。而一国经济发展态势良好,则主观评价相对就高,该国货币坚挺。

- 5、(2)国际收支平衡的情况这是影响汇率的最直接的一个因素
- 6、1)所谓国际收支,简单的说,就是商品、劳务的进出口以及资本的输入和输出。国际收支中如果出口大于进口,资金流入,意味着国际市场对该国货币的需求增加,则本币会上升。反之,若进口大于出口,资金流出,则国际市场对该国货币的需求下降,本币会贬值。
- 7、2)物价水平和通货膨胀水平的差异在纸币制度下,汇率从根本上来说是由货币所代表的实际价值所决定的。按照购买力评价说,货币购买力的比价即货币汇率。如果一国的物价水平高,通货膨胀率高,说明本币的购买力下降,会促使本币贬值。反之,就趋于升值。
- 8、3)利率水平的差异一些学者认为,利率对汇率的影响主要是通过对套利资本流动的影响来实现的,在温和的通货膨胀下,较高利率会吸引外国资金的流入,同时抑制国内需求,进口减少,使得本币升高。但在严重通货膨胀下,利率就与汇率成负相关的关系。
- 9、4)人们的心理预期这一因素在目前的国际金融市场上表现得尤为突出。汇兑心理学认为外汇汇率是外汇供求双方对货币主观心理评价的集中体现。评价高,信心强,则货币升值。这一理论在解释无数短线或极短线的汇率波动上起到了至关重要的作用。
- 10、(3)除此之外,影响汇率波动的因素还包括政府的货币、汇率政策,突发事件的影响,国际投机的冲击,经济数据的公布甚至开盘收盘的影响。

四、期货一般受什么影响波动大

第一、要玩期货,首先要弄懂到底期货是什么?

期货(Futures),与现货完全不同,现货是实实在在可以交易的货(商品),期货主要不是货,而是以某种大众产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此,这个标的物可以是某种商品(例如黄金、原油、农产品),也可以是金融工具。

交收期货的日子可以是一星期之后,一个月之后,三个月之后,甚至一年之后。

买卖期货的合同或协议叫做期货合约。买卖期货的场所叫做期货市场。投资者可以对期货进行投资或投机。

期货分为商品期货和金融期货。商品期货又分工业品(可细分为金属商品(贵金属与非贵金属商品)、能源商品)、农产品、其他商品等。金融期货主要是传统的金融商品(工具)如股指、利率、汇率等,各类期货交易包括期权交易等。

- 1、农产品期货:如大豆、豆油、豆粕、籼稻、小麦、玉米、棉花、白糖、咖啡、猪腩、菜籽油、棕榈油。
 - 2、金属期货:如铜、铝、锡、铅、锌、镍、黄金、白银、螺纹钢、线材。
- 3、能源期货:如原油(塑料、PTA、PVC)、汽油(甲醇)、燃料油。新兴品种包括气温、二氧化碳排放配额、天然橡胶。
- 1、股指期货:如英国FTSE指数、德国DAX指数、东京日经平均指数、香港恒生指数、沪深300指数。
- 2、利率期货:利率期货是指以债券类证券为标的物的期货合约,它可以避免利率 波动所引起的证券价格变动的风险。利率期货一般可分为短期利率期货和长期利率 期货,前者大多以银行同业拆借中场3月期利率为标的物、后者大多以5年期以上长 期债券为标的物。
- 3、外汇期货又称为货币期货,是一种在最终交易日按照当时的汇率将一种货币兑换成另外一种货币的期货合约。是指以汇率为标的物的期货合约,用来回避汇率风险。它是金融期货中最早出现的品种。
- 4、贵金属期货:主要以黄金、白银为标的物的期货合约。

期货的本质就是商品,别无二致,无论是商品还是股指,哪怕是天气,都终究是一种商品,为什么,因为它本身不产生任何的价值,你买一吨铜放在那,你就是放一年,它还是一吨铜。

它在期货市场中的目的,就是供你交易,无论你是什么样购买目的,都终究是为了交易。

期货不等同于股票,它完全是个零和游戏,你赚的,就是别人亏的,你跟着大多数人走,铁定是亏损的,这就是期货交易。

头肩,反转,连续,支撑,压力等。这个是最基础的,也是陷阱最多的地方。

趋势线,均线。都说顺势操作,可是如何发现趋势的开始,如何确定趋势是否延续 。

季节性,循环,波浪。结构分析是帮助我们确定行情所处的位置,从而确定市场随后的发展,这个学习是很深的,弄不好要陷入迷信的怪圈,大家要小心才好。

刚开始可以只做了解,有了一定经验和分析能力后,再来深入研究它。

它的重点是判断超买或超卖的行情,主要是用于没有明确方向的震荡行情。

- 1、严格遵守期货交易所和期货经纪公司的一切风险管理制度。如若违反这些制度,将使您处于非常被动的地位。
- 2、投资的资金、规模必须正当、适度。如果资金渠道有问题,一旦抽紧,势必影响交易;而交易规模如果失当,盲目下单、过量下单,就会使您面临超越自己财力、能力的巨大风险。切记,期货市场是风险投资市场,决不是赌场,不要把自己降格为一个赌徒。
- 3、要有良好的投资战略。根据自己的条件(资金、时间、健康等),培养良好的心理素质,不断充实自己,逐步形成自己的投资战略。
- 4、关注信息、分析形势,注意期货市场风险的每一个环节。期货市场是一个消息满天飞的地方,要逐步培养分析能力,充分掌握有价值的信息。同时,时刻注意市场的变化,提高自己反应的灵敏度。记住,市场永远是对的。

五、货币供给量增加对利率的影响

货币供给量增加会使贷款利率下降,各国央行根据本国的经济发展和通胀情况,制定出有利于本国经济发展的货币政策,通常经济复苏乏力,通胀水平较低的情况下,推出较为宽松的货币政策,增加货币供给量,为中小、微企业提供资金支持,以缓解企业融资难、融资贵的问题,同时对就业问题,经济发展也有利。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的货币波动的影响和哪种外汇货币对波动最大问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!